VTBEPKIAIO:
I'naBHpI HHXKEHED
‘ ® K. T'umanpuciaMoB

2019 r.
HedexTHasi BeroMmocTh Ne20-04-14/523
Ha 3aMeHy Oaka-akkymynsaTopa Ne 1 B koTenbHOM niexa Ne 14
CraThs 3aTpatT: KallpeMOHT
MuB. Ne100003
Ne
/Tt HaumenoBanue paboT En.uzm Kon-Bo
1. | Yemanoexa u pazbopka HapyHcHbIX UHEEHMAPHBLX
J1ecoe M’ 230
2. | Jemonumasic u MOHMA C 02PaAIHCOAIOULET NIIOWLAOKU:
- TonctommcToBasg ctank I OCT 5681-57%*,
BKCrt 3kn I'OCT 380-2005
0=6 MM I1.M/T 0,42/0,02
- cranb pudienas 6=2,5 mm I'OCT 8568-77 M /T 7/0,1596
- paBHOOOKAS YIJIOBas CTallb
I'OCT 8509-93, BKCt 3km I'OCT 380-2005
50x5 .M/T 29,8/0,112
32x4 I.M/T 39/0,074
75%6 I1.M/T 9,5/0,0654
100x7 I1.M/T 2/0,0216
- cTauib ucToBas 6=2,5 MM, muprHoi B=100 MM I.M/T 22/0,043
3. | Aemonmadic u MOHMAdiC JIECHHULbL:
- ToncTomucTosas crainb I OCT 5681-57%,
§=6 MM M/T 0,85/0,04
5=4 MM M*/T 0,95/0,03
- rHyThI# nmpoduis 140x70x5 .M/T 65/0,661
- paBHOOOKasI YIiIoBas CTallb
T'OCT 8509-93, BKCt 3xn I'OCT 380-2005
50x5 IL.M/T 221/0,833
- cTanb JucToBad 6=3 MM, mupuHoi B=100 MM M/T 7,5/0,0177
Peska Ha wacti 700x100 mm. [{muHa pesos 1,07 M
- ctans pudenas 6=2,5 mm T'OCT 8568-77 M*/T 7,8/0,1765
Peska Ha wact 700x800 mm. [nmuHa pe3os 11,1 M
4. | leMOHTAX M MOHTAa:K TENJIOU30JISIHHA H 3aKJIaTHBIX
aeTaJieu:
- wmutsl Termtomzorsuonssle ISOVER 6=100 MM M 16,13
- mpoduacTu HC-10 onuEKOBaHHEIA 6=0,5 MM M 180/0,8028
- caMope3bl KpOBeJbHbIE 5,5X19 onuHK. mr./T | 1800/0,0108
- meemutep [OCT 8240-97 Ne8IT .M /T 101/0,712




- apMmartypa ctansHas rmagkas 'OCT 5781-82 @ 6 oM /T | 123/0,028
- UCT cTaIbHOM 50x50 MM, 6=5 MM IIT/T 800/0,0785
- osiocoBas craib ImupuHor B=50 MM, 6=5 MM II.M/T 182/0,2143
- JIACT OIMHKOBaHHEIN mupuHoi B=150 MM, 6=1 MM I.M/T 22/0,0256
- JIACT OIMHKOBAHHBIH 6=1 MM M/ 9/0,0699
Jlemoumasic u MOHmMAdIC NIOKA-N1A3A:
- tpy6a ctampHast [OCT 10704-91 $#530x6 II.M/T 0,5/0,04
- TosictonmcToBag ctayb I OCT 5681-57* 6=4 mm M~ /T 1,27/0,04
- 3arJIyIIKa CTallbHAs
BKCt 3me I'OCT 380-2005

dy 500 Py 10 IIT./T 2/0,0743
- dhmanen cranbHoM 'OCT 12820-80
BKCrt 3me 'OCT 380-2005

dy 500 Py 10 IIT./T 2/0,0277
- mmuiabka M27x90 IIT./T 40/0,0252
- ratixa M27 IIT. 80
- apmartypa ctanshas raagkas 'OCT 5781-82 @ 12 .M /T 1/0,0088
- IPOKJIaJKa U3 apoHuTa 6=4 MM T 0,006
JleMOHTaK M MOHTa)X CTAJbHBIX TPy0, 3amMOPHOM
apMaTypbl, (JIaHIeB H TEIJIOH30JSUHH B IpHEM-
HOH KaMmepe:
- Tpy6a cramsras [OCT 10704-91 ® 159x4,5 n.m/T | 1,2/0,02058
Peska Ha gacti. Kos-Bo pe3os 1
- tpyba cranpras 'OCT 10704-91 ® 159x4,5 oM/t | 1,5/0,02573
Peska na gactu. Kon-Bo pe3os 1
- tpy6a ctamprast [OCT 10704-91 ® 57x3,5 I.M/T 1,5/0,0693
Pe3ka Ha yactu. Kon-Bo pe3oB 1
- Tpy6a ctamprast ' OCT 10704-91 ® 219x6 .M/T 1/0,03152
- tpy6a cranpras 'OCT 10704-91 ® 108x4 IL.M/T 1,2/0,01232
Peska na gactu. Kos-Bo pesos 1
- Tpy6a ctampras [OCT 10704-91 ® 219x6 II.M/T 1,5/0,04728
Peska Ha gactu. Kon-Bo pe3os 1
- puanen cramsroit OCT 12820-80  dy 150 Py 16 IIT./T 1/0,00781
- (hramen crampHOM 'OCT 12820-80 dy 50 Py 16 IIT./T 2/0,00516
- pmanern crampHOM 'OCT 12820-80 dy 200 Py16 IIT./T 2/0,00202
- ¢mamen crampHOM 'OCT 12820-80 dy 200 Py16 T./T 2/0,00202
- (hmaner crampHON 'OCT 12820-80 dy 100 Py16 IIT./T 2/0,00946
- 3anBUXKKa cranbHas 30c4 1k dy 50 Py 16 IIT./T 1/0,01692
- 3a1BIKKa cranbHas 30c4 1Hx dy 200 Py16 IT./T 2/0,0243
- 3agBmkKa cranmbHas 30c4 1Hx dy 100 Pyl6 IT./T 1/0,03896
- 6ot M16x80 TOCT 7798-70 mrT./T | 22/0,00354
- 6oatr M16x60 I'OCT 7798-70 IIT./T 36/0,00183




- 6orrr M16x70 TOCT 7798-70 IIT./T 36/0,0053
- 6ot M18x80 I'OCT 7798-70 IIT./T 88/0,01869
- raiitka M16 TTOCT 5915-70 IIT./T 94/0,0035
- rarika M18 TTOCT 5915-70 IIT./T 88/0,0046
- MaThl Temou3osanronnble (pynonHsie) ISOVER
§=60 MM M 0,815
- crexsomiactuk pynoHHsi PCT-430 M’ 20
Jlemonmanic u MOHMAIHC EHMUNAYUOHHOU mpPYObL:
- tpy6a cranpHas I'OCT 10704-91 ® 159x4,5 IL.M /T 1/0,01715
- oTBOZBI cTanbHEIe KpyTon3orayTeie 'OCT 17375-
2001 90°
$159x4,5 INT./T 1/0,0065
Jemonmasic u MOHmMAd#C C/IU6HO20 hampyOKa:
- Tpy6a crampHast [OCT 10704-91 $89x4 .M /T 1/0,0083
- sarnymika cranbHas Guannesas [OCT 12836-57
dy 80 Py 16 IIT./T 1/0,0024

- ¢manen crampHOM I'OCT 12820-80 dy 80 Py 16 IIT./T 1/0,0037
- 6oater TOCT 7798-70 M16x60 IIT./T 0,00051/4
- raiixku 'OCT 5915-70 M16 mwr./t | 0,00015/4
Jlemonmasic u MOHMAXC ROKPLIMUA pe3epeyapa U3
3A20MOB0K:
- Tostctomucronas cranb [OCT 5681-57*

5=6 MM M/ 0,42/0,02

§=3 MM M/r | 39,26/0,925
- neytasp 30 I'OCT 8239-89 I.M/T 6,6/0,24
BKCr 3mc I'OCT 380-2005
Peska na gactu. Kon-Bo pe3os 9
- mesutep ['OCT 8240-97
BKCrt 3me T'OCT 380-2005

Ne 12 IL.M/T 8,64/0,09
Peska na gactu. Koy-Bo pe3oB 12

Ne 8 IL.M/T 110,5/0,779
Peska Ha yacti. Kon-Bo pe3os 158

Ne 16 .M/T 15,13/0,13
Pesxa Ha yacTtu. Kon-Bo pe3os 21
- THyTBIA Tpoduib 140x70x5 .M/T 11/0,112
Peska Ha uyactu. Kon-Bo pe3oB 16
- paBHOOOKas yriIoBas CTallb
T'OCT 8509-93, BKCt 3me 'OCT 380-2005

50x5 .M/T 21,2/0,08
Pesxka Ha gactu. Kon-Bo pe3os 30

75x6 IL.M/T 4,35/0,03

Peska Ha yactu. Kon-Bo pe3oB 6




- Cranp xpyrnas I'OCT 2590-2006
BKCt 3xn I'OCT 380-2005 920
Pe3ka na wactu. Kon-Bo pe3oB 6

I.M/T

4,048/0,01

10.

Jemonmasic u MOHMANC KOHCMPYKUUYU OM
J1A8UHO00PA3HO20 00pYyULeHUA:

- Tpy6a cramsHas 'OCT 10704-91 $219x6
Pe3ka na wactu. Kon-Bo pe3oB 9

['myTeiit mpoduns 140x70x5

Peska na wactu. Kon-Bo pesos 103

.M/T

I1.M/T

6,5/0,2048

72/0,732

11.

Jlemonmasic u MoHmasic nepeiueHou mpyool:
- Tpy6a crampras 'OCT 8732-78
Cr 20xn I'OCT 8732-78
$159x4,5
Pe3ka na gactu. Kon-Bo pezos 16

- OTBOJIHI cTajbHBIe KpyTon3orHyThle ['OCT 17375-
2001 90° $159x4,5

.M /T

IIT./T

11/0,1886

5/0,033

12.

Jlemoumansic u MOHMAXC CIMEHKU Pe3epeyapa u3
3a20MO6OK:

- ToscronucToBas ctainb [ OCT 5681-57*
4x1500x6000

126,12/3,96

13.

Jlemonmasic u MOHMA}C OHUWLA Pe3ePayapa U3
3A20MOBOK:
- ToscronicroBas cranb [ OCT 5681-57*
BKCrt 3me I'OCT 380-2005
6x1500x5000
Peska va gvactu 700x700 mm. JlsimHa pe3os 97,3 M

36,3/1,71

14.

Pazbopka u ycmpoiicmeo ghynoamenma noo
pesepeyap:

- YCTPOMCTBO TeCUaHO! MOMYIIKH IO PE3EPBYap

18/27

- YCTPOMCTBO THAPOU30NUPYIOIIEro CIIOs, IPOJIUBKA
OMTYMHBIM ITpaliMepoM

2
M /KT

50/500

- YCTPOWCTBO OTMOCTKH BBICOTOH 12 cM 6€TOHOM MapKu
100
- YCTPOUCTBO OETOHHBIX QYHIAMEHTOB IO JIECTHHUILY
u3 6etona mapku 100
- YCTPOMCTBO aHKEePHBIX OONTOB C raifikamy U mmaiibamu
o GyHIaMEeHT JISCTHUIIBL:

- - aukepHbIe 6omTel @ 12, L=370 MM

- - raiiku M12

- - maitosr 80x80, 6=8 MM

36/4,32

0,4

(NS I OIS

135.

IMokpacka Hapy:KHOIl HOBEPXHOCTH pe3epByapa 3a
ABa paza:

- rpyuToBka I'®-021 (2 cnos);

- PacTBOPHTEIb

162

16.

IToxpacka BHyTpeHHeil IOBEPXHOCTH pe3epByapa 3a
4 pa3sa:
- kpacka KO-42 TY 6-10-1468-76 (4 cnos);

124,5




- pazbaBuTeNb-CIUPT 3TUIOBBIN Texaudeckuit [ OCT
17299-78 '

17. | Bpeska Tpy0 B cTeHKY pe3epByapa:
® 159x4,5 IIIT. 2
® 108x4 IIT. 1
® 219x6 IIT. 2
® 57x3,5 IIIT. 1
No [lepeuens MaTepuanoB 6e3 ydeTa 0TXOIOB En. Koun-Bo
/11 H3M.
1. | ITmute! Temmonsomsanuonasie ISOVER 6=100MM M 16,13
2. | Camope3ssl kpoBenbHbBIE 35,5%19 OIUHK. Hlr./T 1800/0,0108
3. | HIsemnep 'OCT 8240-97 Ne8I1 .M /T 101/0,712
4. | Apmarypa cranpras riaankas [OCT 5781-82 ¢ 6 oM/t | 123/0,028
5. | JIuct cramprO# 5050 MM, 0=5 MM IOT/T 800/0,0785
6. |IlomocoBas crans mupuHoit B=50 MM, 6=5 MM IIM/T 182/0,2143
7. | Juct oruHKOBaHHBIHM mupuHOM B=150 MM, 6=1 MM II.M/T 22/0,0256
8. | JIucT OIMHKOBAHHEIHN 0=1 MM M- 9/0,0699
9. | Ilpoknanka u3 mapoHuTa 6=4 MM T 0,006
10. | Tpy6a crampunas ['OCT 10704-91 ® 159x4,5 I1.M/T 1,2/0,02058
Tpy6a cransras ['OCT 10704-91 ® 159x4,5 II.M/T 1,5/0,02573
Tpy6a ctampras ['OCT 10704-91 ® 57x3,5 IL.M/T 1,5/0,0693
Tpy6a crampras 'OCT 10704-91 ® 219x6 .M/T 1/0,03152
Tpy6a cranbuas ['OCT 10704-91 ® 108x4 IL.M/T 1,2/0,01232
Tpy6a cransras 'OCT 10704-91 ® 219x6 IL.M/T 1,5/0,04728
11. | Mars! Temnouzonsuuonnsie (pynorasie) ISOVER
§=50 Mm M 0,815
12. | Crexnomractuk pynonssii PCT-430 M- 20
13. | Tpy6a cransras ['OCT 10704-91 $159x4,5 .M /T 1/0,01715
14. | OtBoxbl cranmsHble KpyTou3oraytele 'OCT 17375-
2001 90°
®159x4,5 INT./T 1/0,0061
15. | Tpy6a crampras I'OCT 10704-91 $89x4 o.M /T 1/0,0083
16. | 3armymka cranpHas ¢pnannesas 'OCT 12836-57
dy 80 Py16 IIT./T 1/0,0024
17. | ®nanern cramsaoit [OCT 12820-80 dy 80 Py 16 INT./T 1/0,0037
18. | bBonter I'OCT 7798-70 M16x60 IIT./T 0,00051/4
19. | I'atixkm I'OCT 5915-70 M16 mr./T | 0,00015/4
20. | Toncromucrosag ctans 'OCT 5681-57* 6=6 Mmm M*/T 0,42/0,02
21. | JIucrosag crans TOCT 5681-57* 06=3 mm M°/T 39,26/0,925
22. | Osytasp 30 I'OCT 8239-89 .M/T 6,6/0,24
23. | HIsemmep 'OCT 8240-97
Ne 12 IL.M/T 8,64/0,09
Ne 8 I1.M/T 110,5/0,779
Ne 16 II.M/T 15,13/0,13
24. | I'mytserit mpoduis 140x70x5 .M/T

11/0,112




25. | PaBHOoOOKas yrinosas ctans 'OCT 8509-93

50x5 II.M/T 21,2/0,08
75%x6 II.M/T 4,35/0,03
26. | Cramp xpyrnas ['OCT 2590-2006 $20 .M/T 4,048/0,01
27. | Tpy6a crampras TOCT 10704-91 $219x6 I1.M/T 6,5/0,2048
28. | I'myTtorit mpoduns 140x70x5 0.M/T 72/0,732
29. | Tpyba crampras 'OCT 8732-78 ¢159x4,5 o.M /T 11/0,1886
30. | OtBogs! cTanbHbIe KpyTou3ornyTeie [ OCT 17375-
2001 90°
$159x4,5 INT./T 5/0,033

31. | ToncromucroBas cranms ['OCT 5681-57 6x1500x5000 M/T 36,3/1,71

32. | ToncromuctoBas ctans 'OCT 5681-57 4x1500x6000 M*/T 126,12/3,96

33. | Hecox M 18/27
34. | Ilpaiimep OGUTYMHBIH M/T 50/0,5
35. | beron mapku 100 M/ M 36/4,32
36. | beron mapku 100 M 0,4

g 37. | Aukepusble 60nTel @ 12, L=370 mm IIT./T 2/0,0007
38. | Iaitku M12 INT./T 2/0,000031
39. | IITai1651 80x80, =8 MM IIT./T 2/0,000013
40. | I'pyat I'®-021 KT 39
41. | PacTtBOpHUTEINH KT 6,5
42. | Kpacka KO-42 TV 6-10-1468-76 KT 164,4
43. | Pa3zbaBuTeNb-CIUPT 3TUIIOBBIM TEXHUUECKUI KT 8,22

I'OCT 17299-78

MMPUMEYAHUE:

1.  JledexTHas  BeIOMOCTH COCTaBlieHA Ha OCHOBAHWH CIECIMQUKAIAN
tunoBoro mpoekta 704-1-50 (ampbomer 1,3,7). PabGoThl mpoBOASTCS B YCIOBHSX
JIeHCTBYIOIIETO MPOU3BOICTBRA.

2. Kucmopon u mporras mo HopMe, yKa3aHHOH B paclleHKaxX.

I'maBHBIN 3HEPIrEeTUK P.A. Magpspos

Hcn. JI.M. daTerxoBa
Ten.: 22-94





